Bank Wire Information for Wells Fargo Insurance Services

If you are unable to pay by credit card online, you have the option to purchase your General Liability Insurance through Wells Fargo Insurance Services by wire transfer. **Please complete your company information below and email to:** <u>tradeshow@wellsfargo.com</u>

It is important that we receive this information so that we can process your insurance when we receive the wire transfer

Payment instructions are listed below. Please note that payment by wire transfer is \$150.

Insurance Premium:	\$150 per exhibiting company/per show	
	(This does not include any applicable bank fees that your bank may require to make the transfer. Wells Fargo Insurance Services will not pay for these fees or be able to process your insurance request if payment is not received in full.)	
Please Wire To:	Wells Fargo Bank N.A. 1 Montgomery Street San Francisco, CA 94104	
Wire Transit Routing Number: ACH Transit Routing Number: Account Number:	121000248 091000019 1806327431	
Must Include:	100032/431	
Office Name:	Wells Fargo Insurance Services	
Profit Center Number:	0710-WA	
Customer Name:	Tradeshow Accounts	
	Exhibitors of Advanstar Communications	

Please email below information to: tradeshow@wellsfargo.com

Show:		Booth #:
Exhibiting Company Name:		
Address:		
Telephone:	Email:	
Individual Contact:		